

# Мир не без добрых людей

Волонтёры «РАДОНА» приходят на помощь жителям Сергиево-Посадского округа



## КОММЕНТАРИИ



**Алёна СОБОЛЕВА,**  
эксперт учебно-методического отдела:

— Трудно оставаться в стороне в сегодняшней ситуации. Поэтому есть желание оказывать поддержку не только старшему поколению, но и всем, кто нуждается в помощи.



**Егор КАЙРОВ,**  
главный специалист отдела метрологического обеспечения производства:

— Не стоит думать, что нам нечем заняться и у нас в сутках больше часов, чем у других. Просто мы умеем проводить время с пользой.



**Рита ШОРНИКОВА,**  
ведущий специалист учебно-методического отдела:

— Мне кажется, что все люди хотя бы раз были добровольцами – ведь каждый человек помогал, например, бабушке переходить через улицу.



**Ксения ВОРОНЦОВА,**  
ведущий инженер участка контроля и учёта РАО:

— Бескорыстная помощь окружающим и общение с хорошими людьми – это та область, в которой я чувствую себя комфортно.



**Юрий СЛАСТЕННИКОВ,**  
руководитель проекта проектного офиса:

— Быть добровольцем – это уникальная возможность раскрыться, самореализоваться, учиться и, главное, помогать людям.

**Д**ЛЯ МНОГИХ ЛЮДЕЙ ЕДИНСТВЕННОЙ МОТИВАЦИЕЙ ЛЮБОГО НАЧИНАНИЯ ЯВЛЯЕТСЯ ПОЛУЧЕНИЕ ЛИЧНОЙ ВЫГОДЫ. ЭТОТ ДЕВИЗ АБСОЛЮТНО ЧУЖД ВОЛОНТЁРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ВЕДЬ ОНА СТОИТ НА ДРУГИХ КИТАХ, ТАКИХ КАК БЕСКОРЫСТИЕ, ВЕЛИКОДУШИЕ И ДОБРОВОЛЬНЫЙ ТРУД НА БЛАГО ДРУГИХ ЛЮДЕЙ.

Волонтёрские движения как ответ пандемии коронавируса возникли по всему миру. Добровольцы, совершенно бесплатно оказывая помощь нуждающимся, берут на себя ответственность и действуют сообща в условиях карантина, поддерживают тех, кто оказался в изоляции от мира.

ФГУП «РАДОН» не остался в стороне. «Волонтерить» радоновцам под председательством лидера Совета молодых работников предприятия Алёны Соболевой не привыкать. Но одно дело помогать органи-

зовывать и проводить различные «мирные» мероприятия, и совсем другое – отважиться решать бытовые задачи, сопряжённые с выходом из дома пожилых людей, находящихся в зоне риска заражения COVID-19.

### Мы вместе

Получая заявки из регионального штаба, добровольцы «РАДОНА» покупают и доставляют продукты и лекарства, выгуливают собак, оплачивают коммунальные платежи, выно-

сят мусор... Коронавирус не помешал им душевно поздравить ветеранов с юбилейным Днём Победы – вручить цветы и подарки. Все это происходит в рамках Всероссийской акции #МЫВМЕСТЕ.

Для выполнения социального долга по отношению к людям уважаемого возраста радоновцы, к которым примкнули добровольцы и со стороны, при содействии Сергиево-Посадского Управления соцзащиты объединили свои силы с волонтерами Молодёжного центра

## ОТЗЫВЫ

**Надежда ХВАЛЕВА,**  
с мужем инвалидом остались совсем одни, г. Хотьково:

— Приятно осознавать, что есть неравнодушные люди. Спасибо, что привезли продукты, лекарства и даже помогли по дому. Очень благодарны.

**Сергей БЕЛОВ,**  
инвалид I группы,  
г. Краснозаводск:

— Спасибо, что вы помогли, что не оставляете в трудную минуту.

**Антонина ОРЛОВА,**  
п. Заречный:

— Хорошо, что наш мир держится на таких отзывчивых людях как вы.

**Михаил ТУМАНСКИЙ,**  
78 лет, г. Краснозаводск:

— Спасибо, что нашли для меня время. Благодарю за доброе сердце. Вы умеете оказывать помощь другим. Пусть воздастся вам сторицей.

**Екатерина ПЕТРОВА,**  
п. Новый:

— Дай бог вам здоровья, ребята!

